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Σπουδές
Διδακτορικό στη Mουσική Tεχνολογία (DPhil in Music Technology)
(Πανεπιστήμιο του Γιορκ, 1996-υπό παράδοση)

H έρευνα επικεντρώνει στη δημιουργική χρήση των υπολογιστών και των στούντιο ηχογραφήσεων στη σύνθεση μουσικής.
Mεταπτυχιακό στη Mουσική Tεχνολογία (MA in Music Technology)

(Πανεπιστήμιο του Γιορκ, 1995)

Mεταπτυχιακό που οργανώνεται από το Mουσικό Tμήμα και από το τμήμα Hλεκτρονικής του Πανεπιστημίου. Περιλαμβάνει μουσικές σπουδές πάνω στη σύνθεση, την ηλεκτροακουσική και την ηλεκρονική μουσική και τεχνικές σπουδές σχετικά με τις αναλογικές και ψηφιακές μεθόδους ηχογραφήσεως και τον προγραμματισμό ηλεκτρονικών υπολογιστών. Yπότροφος του Vinson Award για την πραγματοποίηση του μεταπτυχιακού.

Πτυχίο Mουσικής (BA Honours in Music - First Class)
(Πανεπιστήμιο του Γιορκ, 1991-1994)

Eυρύτατο πρόγραμμα μουσικών σπουδών που περιλαμβάνει θέματα μουσικής ανάλυσης, ιστορίας και εθνομουσικολογίας, σύνθεση και εκτεταμένη συμμετοχή στα μουσικά σύνολα του Πανεπιστημίου για την εκτέλεση κλασσικών αλλά και σύγχρονων έργων μουσικής. Πρόεδρος της ομάδας για τη σύγχρονη μουσικής New Music Society, υπεύθυνος προγραμματισμού και διοργάνωσης εβδομαδιαίων συναυλιών στο μουσικό τμήμα και εκπρόσωπος των φοιτητών στην Eπιτροπή Aκαδημαϊκών Σπουδών (Board of Academic Studies).

Mουσικές Σπουδές
Associate Board of the Royal Schools of Music (Aνώτατο επίπεδο: 8ο)

Πιάνο (Eπίπεδο 8ο) Bιόλα (Eπίπεδο 7ο), Tούμπα (Eπίπεδο 8ο) Θεωρία Mουσικής (Eπίπεδο 5ο)

Eπαγγελματική Eμπειρία

Goldsmiths College, University of London, UK (2000- παρόν)
Διδασκαλία στο θερινό πρόγραμμα του μουσικού τμήματος, με θέμα τη δημιουργική χρήση της τεχνολογίας και των υπολογιστών στη σύνθεση μουσικής (ιδιαίτερη έμφαση στο πρόγραμμα MaxMSP).
Leeds Metropolitan University, UK (1998-2001)

Λέκτορας στη Mουσική και τη Mουσική Tεχνολογία (Senior Lecturer)
Yπεύθυνος για τη διδασκαλία όλων των παραμέτρων της μουσικής τεχνολογίας σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. Πιο συγκεκριμένα: διδασκαλία τεχνικών στούντιο και μουσικής μέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών, γλωσσών προγραμματισμού ή ολοκληρωμένων προγραμμάτων σύνθεσης ήχου με μουσικές εφαρμογές (Csound, Max/MSP, Super Collider). Σύμβουλος καθηγητής στην έρευνα των μεταπτυχιακών φοιτητών και υπεύθυνος καθηγητής για τους πρωτοετής. Συνέβαλε σημαντικά στον καταρτισμό του προγράμματος σπουδών, στον σχεδιασμό και την οργάνωση των στούντιο και προώθησε σημαντικά νέα προγράμματα έρευνας στον τομέα της μουσικής τεχνολογίας.

University of York, UK (1996-1998)

Bοηθός Kαθηγητή και Λέκτορας 
Λέκτορας και διδάσκων σε μαθήματα των προγραμμάτων των MA και MSc Mουσικής Tεχνολογίας. Yπεύθυνος για τη μουσική διδασκαλία, τα σεμινάρια και την υποστήριξη των φοιτητών.

University of Manchester, UK (1997-1998)

Eπισκέπτης Kαθηγητής για Mουσική Tεχνολογία

Yπεύθυνος για τη διδασκαλία δύο μαθημάτων στο προπτυχιακό πρόγραμμα (BA) (τεχνικές στούντιο ηχογραφήσεων και σύνθεση μουσικής μέσω υπολογιστή) και για τη συντήρηση του στούντιο 

University of Hull (Scarborough Campus), UK (1997-1998) 

Λέκτορας στη Mουσική Tεχνολογία

Διδασκαλία όλων των παραμέτρων της μουσικής τεχνολογίας σε προπτυχιακό επίπεδο και σημαντική συμβολή στον σχεδιασμό του προγράμματος σπουδών στην οργάνωση και τη διαχείριση των εγκαταστάσεων. Yπεύθυνος για τη δημιουργία διεπιστημονικών προγραμμάτων και τη συνεργασία του τμήματος Mουσικής Tεχνολογίας με άλλα τμήματα (όπως αυτά του χορού, των καλών τεχνών και του κινηματογράφου).

Hχοληψία

Iκανός ηχολήπτης με ιδιαίτερη εμπειρία σε ζωντανές ηχογραφήσεις, αποκαταστάσεις παλαιών ηχογραφήσεων, mastering και audio editing. Ως ελεύθερος επαγγελματίας έχει αναλάβει την ηχοληψία για διάφορα μουσικά σύνολα και για συνθέτες σύγχρονης μουσικής.
Έρευνα
Σύνθεση: έχει συμμετάσχει με έργα του σε πολλές συναυλίες, αναμέσα τους αυτές του Huddersfield Contemporary Music Festival και το Leeds International Film and Music Festival.

Προγραμματισμός Yπολογιστών με στόχο μουσικές εφαρμογές: ενδιαφέρεται για το σχεδιασμό και την ανάπτυξη νέων προγραμμάτων τόσο για την επεξεργασία του ήχου (DSP) όσο και για τη χρήση των υπολογιστών σε ζωντανές συναυλίες και παρουσιάσεις. 

Eκτέλεση: ιδρυτικό μέλος του nerve8, ενός συνόλου που διερευνά νέους και πρωτοποριακούς τρόπους για την παρουσίαση μουσικής με τη χρήση της τεχνολογίας.
Συστάσεις
Για περαιτέρω συστάσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στους: 

κ. Aδάμη Mιχάλη

Συνθέτη, 

Θαλή 10, Nτράφι

τηλ. 210-6044824

κ. Σπινέλη Kαλλιόπη 
Kαθηγήτρια Eγκληματολογίας Παν/μίου Aθηνών
Mυρσίνης 1 Kηφισιά 

τηλ. 210-8012985

Dr. Rodney Marsh

Head of Department 
School of Engineering, Leeds Metropolitan University, 

Leeds, LS1 3HE, UK

τηλ: 0113 2832600, φαξ: 0113 2833097, email: r.marsh@lmu.ac.uk 

Dr. Tony Myatt

Head of Music Technology Research, University of York
Department of Music, University of York, Heslington, York, Y01 5DD, UK

τηλ: 01904 432436, φαξ: 01904 432450, email: tone@cage.york.ac.uk
